



# Областная Газета

суббота,  
14 сентября / 2024

№ 206 (10017)

## ИНТЕРВЬЮ

С УПРАВЛЯЮЩИМ  
АДМИНИСТРАЦИЕЙ  
СЕВЕРНОГО  
УПРАВЛЕНЧЕСКОГО ОКРУГА  
**АЛЕКСАНДРОМ  
ВЕРВЕЙНОМ**

стр. IV-V →

# Мастерская образования

Визит министра просвещения РФ Сергея Кравцова подтвердил уникальность Свердловской области в этой сфере

Сергей РЫБАКОВ,  
Максим НАЧИНОВ

Вчера в Свердловской области работал министр просвещения РФ Сергей КРАВЦОВ. Вместе с губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ он посетил Первоуральский металлургический колледж, обсудил развитие федерального проекта «Профессионалитет», оценил возможности открытого в этом году Уральского Губернаторского лицея и заявил о создании на Среднем Урале нового федерального технопарка.

Расширение участия Свердловской области в проекте «Профессионалитет», который направлен на подготовку высококвалифицированных кадров под запросы конкретных предприятий, стало темой встречи Сергея Кравцова и Евгения Куйвашева с лидерами системы среднего профессионального образования в Первоуральском металлургическом колледже.

Продолжение на стр. II →



В Первоуральске на базе центра «Будущее белой металлургии» может появиться федеральный технопарк для повышения квалификации педагогов системы среднего профессионального образования

**900** миллионов рублей

из областного бюджета выделено на строительство детского сада уникальной формы, который начали возводить в микрорайоне Солнечном Екатеринбурга

Авторы проекта придали детскому учреждению форму подковы, отсылающую к наследию свердловского конструктивизма. Учреждение рассчитано на 300 воспитанников. Строители уже подготовили площадку. Согласно контракту, завершить работы должны летом 2026 года. Напомним, **Евгений Куйвашев** в начале 2024 года существенно увеличил финансирование строительной госпрограммы, что позволило организовать возведение рекордного числа социальных объектов в регионе.



**> 1 200**

предпринимателей со всей Свердловской области стали участниками форума «Экспортный марафон», который прошел в креативном кластере «Домна»

Участники обсудили новую архитектуру ВЭД, темы, связанные с логистикой и психологией переговоров. Событие организовано в рамках нацпроектов «Малое и среднее предпринимательство» и «Международная кооперация и экспорт».

облгазета.рф →



## Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Уборочная страда в Свердловской области в самом разгаре. Наш регион давно уже обеспечивает сам себя многими видами овощей. По решению главы области Евгения КУЙВАШЕВА, на развитие овощеводства и картофелеводства общая сумма поддержки в текущем году составит не менее 5 млрд рублей. Осенью 2024 года свердловские аграрии планируют собрать более 700 тысяч тонн зерна и 44 тысячи тонн овощей открытого грунта. А урожай картофеля в 2024 году оказался больше плановых показателей: ожидаемый сбор – до 255 тысяч тонн.

